¥+ AKIFSAN

” MAK. HIRD. SAN. TiC. LTD. STi.

Ayak Tipi: Yan Tabanl
Body Mounting Base: Side Ward

MODEL NO : 213-2

MODEL NO : 213-3

F

MODEL NO : 213-4

1 A
@KUKHI‘“ET Dikey Baglanti Elemanlari
HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI TOGGLE CLAMPS Vertical Toggle Clamps
Fi ACI (ANGLE) (£5°) c
MODELNO PASLANMAZ SIYAH F1 F2 F3 F4 (X1) VERIM | (X2) VERIM BASKI ViDASI \ﬁ\v’EI!RG]I-IIi
PUEEREE 1 (STAINLESS) | (BLACK) N LM N | N | (MED) (YIELD)  |(SQUEEZE SCREW)|  POS1 POS2 ( )
e < (gr)
(FLFi) (F2:Fi)
il S B 2150 750 500 1000 680 124 81 M5X35 135° 105° 170
S213-.. B 243 - 1200 700 1400 925 121 751 M6EX40 135° 105° 265
5215 B215 2000 | 1400 | 2500 | 1560 11:1 8:1 M8X50 105° 470
Sl B215~ 3000 | 2000 | 3300 | 2200 1151 8:1 M10X70 135° 105° 1050
13- 52139 B213-.. | 4500 | 2500 | 5000 | 3000 | 121 [ M12X80 135° 105° [ 1760
F1-F2 : BASKI KUVVETI (EXERTING FORCE ), F3-F4:TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY), Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE )
N
i
= 0 @
A5, %k
() i
il ERRIIE

F
MODEL NO : 213-5

E-posta: merkez@akifsan.com

Tel: +90 312 395 16 18 - 395 16 01 Faks: +90 312 395 75 15

E-posta: sube@akifsan.com

MODEL NO A | B C D | E F G H J K L L2 M N X1 o)
213 -1 25 305 38 26 14 | 19-21 | 225 | 150 | 10 | M5 70 75 5X6 12 28
213-2 355 37 58 4 | 20-24 255 | 255 | 175 | 13 | M6 | 94 85 05 6x8 15 45
213 -3 38,5 46 61 42 24-25| 29-33 | 39 228 16 M8 107 110 06 7x9 19 46
213 -4 52 67 91 67 |27-305| 32-475| 48 292 20 M10 152 160 085 95x175 24 71
)13 65 75,5 1185 | 88 |245-45|445-52| 59 | 328 | 25 | M12 | 195 | 165 9x195 30 95
16 -www ukamet.com.tr- Olgliler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.
MERKEZ: SUBE:
. 100. Yil Bulvari Ahi Evran Cad. No: 85 Ostim Ankara / TURKIYE Melih Gokgek Bulvan 1445. Sok. No: 10 ivogsan Ankara / TURKIYE
—  www.akifsan.com Tel: +90 312 354 43 91 - 354 32 62 Faks: +90 312 385 56 34




